

## 习近平对防汛救灾工作作出重要指示

要求全力搜救失联被困人员 尽最大限度减少人员伤亡

紧盯防汛重点部位 落实落细各项防汛措施

全力保障人民群众生命财产安全和社会大局稳定

### 李强作出批示

新华社北京8月1日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对防汛救灾工作作出重要指示。

习近平指出,近日,受台风“杜苏芮”影响,华北、黄淮等地出现极端降雨过

程,引发洪涝和地质灾害,造成北京、河北等地重大人员伤亡。

习近平要求,各地要全力搜救失联、被困人员,做好受伤人员救治和遇难者家属安抚工作,尽最大限度减

少人员伤亡。要妥善安置受灾群众,抓紧修复交通、通讯、电力等受损基础设施,尽快恢复正常生产生活秩序。

(下转02版)



## 上半年我市进出口总值同比增长8.8%

本报讯(融媒体记者 李景)近日,蚌埠海关一线查验关员对安徽格拉特生物化学有限公司申报的2票工业乳酸用中型散装容器钢塑复合桶进行危包使用鉴定。经鉴定合格后,综合岗关员立即为企业出具危包使用鉴定结果单,确保危险货物尽快安全启运。

据蚌埠海关统计,今年上半年,全市实现进出口总值108.3亿元,位居全省第7位,进出口总值同比增长8.8%。其中,出口72.7亿元,同比增长26%。

据分析,上半年,以市场采购方式出口30.5亿元,同比增长97.3%,占我市外贸出口比重41.9%。同期,以保税物流方式进出口3.7亿元,同比增长12.6%。安徽自贸试验区蚌埠片区进出口37.9亿元,同比增长20.2%,占我市外贸进出口的35%。其中,出口19.1亿元,同比增长148.6%,出口增速高出我市外贸出口增速122.5个百分点。民营企业为外贸主力军,进出口70.1亿元,同比增长21.5%,拉动同期我市外贸增长12.5个百分点。

蚌埠海关认真落实海关总署《优化营商环境16条措施》等要求,积极作为、靠前服务,主动对接危化品出口企业,指定关员一对一辅导企业提前申报,对高温危险、遇湿危险、易燃易爆、毒性、腐蚀性货物实施优先查验,并畅通节假日预约通关渠道,提供预约查验,落实7×24小时全天候通关响应服务,确保通关“零延时”,切实把好夏季危险品国门安全关。蚌埠海关认真梳理危化品在内的重点进出口商品主要贸易国,并组织业务骨干入企宣讲RCEP等自贸协定政策,引导我市进出口企业充分享受政策红利。



## 倾听民意诉求 回应民生关切 打造务实高效政务服务环境

马军到12345政务服务便民热线中心开展“我当接线员”活动

本报讯(融媒体记者 李景)8月1日下午,市长马军到蚌埠市12345政务服务便民热线中心,开展“我当接线员”活动。市政府秘书长

刘宗文参加。

活动中,马军耐心接听了16名群众来电,涉及城市管理、住房建设、环保安全、劳动保障、教育培

训、市场监管等多个方面。马军认真记录、逐一回应,现场交办相关部门单位,要求认真调查、马上落实、跟踪督办。

马军指出,12345政务服务便民热线是政府了解群众困难、倾听群众心声、回应群众关切的重要渠道。要强化群众思维,坚持以人民为中心的发展思想,坚持问题导向,认真调查核实,及时回应关切,确保件件有落实、事事有回音。要加强分析研判,从群众来电中找出共性问题、热点问题,准确把握民意“风向标”,为党委、政府科学决策提供精准依据,不断提高社会治理体系和治理能力现代化水平。要切实转变作风,坚持铁锤砸铁钉,强化多方联动,优化服务功能,健全催办督办机制,切实提升办理质效,把12345政务服务便民热线这座“连心桥”搭建得更宽广、更畅通、更高效,把民生实事办得更好更实。

## 坚持人民至上 守牢安全底线 以高水平安全护航高质量发展

马军督导安全生产工作

本报讯(融媒体记者 杨露露)8月1日上午,市长马军督导安全生产工作。市政府秘书长刘宗文参加。

马军一行首先来到高新区秦集镇九龙村,深入部分经营户,认真察看自建房消防安全、建筑安全等情况。他说,安全生产是人命关天的大事,丝毫放松不得。要坚决压实安全生产责任,持续加强经营性自建房安全隐患排查整治工作,把各类安全隐患消灭在萌芽状态。要将城中村改造同城市功能提升、城市更新有机结合,切实改善城乡居民居住环境,为产业发展腾出空间。

在蚌埠医学院第一附属医院心脑血管中心项目,马军详细了解工程进度及现场施工安全管理情况,叮嘱企业认真履行安全生产主体责任,切实做到安全投入到位、安全培训到位、安全管理到位、应急救援到位。当天上午,马军还深入安徽徽峰高分子材料有限公司及安徽利达石化物

业有限公司,现场督导企业安全生产和交通运输安全等方面情况。他说,安全生产是企业发展的生命线,要坚持问题导向,把安全生产工作做前、做实、做细,把各类风险隐患整改到位,全面提升管理水平,筑牢安全生产防线。

马军在督导中强调,各县区、各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要指示批示精神,坚持人民至上、生命至上,以“时时放心不下”的责任感,坚决守住安全底线,确保人民群众生命财产安全。要深入开展安全隐患排查整治工作,聚焦经营性自建房、建筑施工、消防、燃气、交通运输、危险化学品、防汛等重点领域,以铁锤砸铁钉的精神和作风,抓牢抓实安全生产各项工作,确保排查整治全面覆盖、深查真改。要树牢安全发展理念,切实把统筹发展和安全要求落实到各领域各环节,以高水平安全护航高质量发展。

## 全市低效闲置土地暨“双停企业” 处置工作推进会议召开

本报讯(融媒体记者 杨露露)8月1日下午,市长马军主持召开全市低效闲置土地暨“双停企业”处置工作推进会议。市领导张铭、潘齐,市政府秘书长刘宗文参加。

会上,市土地集约利用综合改革试点工作领导小组办公室通报了全市批而未供、闲置土地和工业低效用地清理处置及超期未动工项目情况;市经济和信息化局通报了全市“双停企业”处置工作推进情况。

在认真听取大家发言后,马军指出,推进低效闲置土地和“双停企业”处置既是贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府部署要求,也是破解我市要素保障难题、推动经济高质量发展的重要抓手。各县区、各相关部门要进一步深化思想认识,发扬斗争精神,主动担当作为,以铁锤砸铁钉的精神,抓

好低效闲置土地和“双停企业”处置工作,为培育壮大主导产业、推动高质量发展提供坚实保障。

马军强调,要充分调动一切积极因素,敢于攻坚克难,坚持“十个指头弹钢琴”,统筹谋划工作,摆布力量,对难点问题要明确“一个事项、一套办法、一个责任人”,建立健全责任体系、力量体系,多措并举推进问题解决。要常态化开展业务培训和交流,坚持在学习研究状态下工作,强化工作的前瞻性思考、全局性谋划、整体性推进,努力在实战中锻炼干部能力,提升工作水平。要压紧压实工作责任,细化工作目标,强化服务保障,依法依规盘活低效闲置用地,向低效用地要质量,向存量土地要增量,合力推进项目早落地、早竣工、早投产,最大限度发挥土地效益,坚决完成三年攻坚行动任务。

## 全力保障小麦发运



本报讯(融媒体记者 陈昂 通讯员 杨华乐 文/图)近日,蚌埠港国际集装箱码头有限公司单日集装箱作业量再创新高,单日完成653标箱,日均增

幅达40%。

7月份以来,蚌埠港国际集装箱码头有限公司码头小麦发运进入高峰期,面对高温酷暑,为保障小麦发运顺畅,

公司为员工发放防暑降温物品,每天冰镇饮用水送至生产一线,安排食堂采购西瓜、熬制绿豆汤,在码头配备防暑降温药品等,为一线员工做好后勤保障。

为解决高温对设备的影响,设备维护部门时刻待命,不定期开展设备检查和隐患排查工作,做到设备故障不过夜,确保不让一台设备出问题。

### 安徽省生态环境保护督察蚌埠专题

#### 安徽省第三生态环境保护督察组 督察蚌埠市举报联系方式

为深入学习贯彻习近平生态文明思想,经省委、省政府批准,安徽省第三生态环境保护督察组近日进驻蚌埠市开展生态环境保护督察。

根据安排,省第三生态环境保护督察组进驻时间为30天。进驻期间(2023年7月4日—8月2日)设立专门值班电话:0552-3110533,专门邮政信箱:安徽省蚌埠市A006号邮政信箱。

#### 信访举报转办情况公示

安徽省第三生态环境保护督察组向蚌埠市转办第二十八批信访件

2023年8月1日,安徽省第三生态环境保护督察组向蚌埠市转办生态环境保护方面信访件8件,其中电话举报6件,来信举报2件。按主要污染类型分:水污染4件,大气污染4件。

箱,专门微信举报平台:安徽生态环境保护督察蚌埠市信访举报。督察组受理举报电话时间为每天8:00—18:00。

根据省委、省政府要求和督察组职责,省第三生态环境保护督察组主要受理蚌埠市生态环境保护方面的来电、来信、微信信访举报。其他不属于受理范围的信访举报问题,将按规定交由被督察地区处理。

截至2023年8月1日,省第三生态环境保护督察组共向蚌埠市转办信访件113件,已全部交办到位,相关单位正在办理中。按照省督察组要求,信访件的办理情况在7天内反馈到督察组,整改和处理情况将及时向社会公开。

安徽省生态环境保护督察协调联络组

2023年8月1日

#### 关于安徽省第三生态环境保护督察组 第二十一批交办信访件查处情况的公示

>>>详见08版